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1) Um determinado fabricante garante que suas mdquinas produzem apenas 5% de pegas defeituosas, A fim de verificar a
veracidade desta afirmacdo, foram analisadas 1000 pegas produzidas por uma maquina das quais 40 pegas apresentaram

algum tipo de defeito. Construa um intervalo de confianga de 95% para a proporcdo de pegas defeituosas e discuta a

afirmagdo do fabricante. Yolat
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2) Sabe-se que o consumo mensal per capita de um determinado produto tem distribuicdo normal, com desvio padrao 2
Kg. A diretoria da empresa que fabrica esse produto resolveu que retiraria o produto da linha de produg¢3o se a média do
consumo mensal fosse menor que 8 Kg. Caso contrério, continuaria a fabrica-lo. Foi realizada uma pesquisa de mercado a

partir de uma amostra de 25 individuos e foi verificado que a média do consumo mensal desses individuos foi de 7,2Kg.
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Calcule um intervala de confianga para a média.
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Determine um intervalg de 98%

de confianga para o tem : v 0 Mo M o3
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4) O consumidor de um determinado produto acusou o fabricante,
apresentam defeitos. Para confirmar sua acusagdo, ele usou uma am
defeituosas.

dizendo que mais de 20% das unidades fabricadas
ostra de tamanho 50, no qual 27% das pecas eram
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Determine um intervalo de 95% de confianca.
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